

# 亲,你的快递将由无人车配送

最高设计时速40公里,装载600至800件快递

一些市民发现,车身喷涂着“九识”字样的快递无人车,出现在小区周边。它们满载快递包裹,头顶探测器,“眼”观六路、“耳”听八方,平稳行驶在道路上,在经过马路时会亮起灯光主动让行,还会发出可爱的提示音,引发了一些市民的围观。

无人快递车性能如何?运行机理和安全保障状况如何?相比人工快递有何优势?昨天,本报记者就此展开采访。



行驶在如皋街头的无人快递车。

## ▶ 无人快递车上路引发围观

“远远就看见一辆绿色小车驶过来,我定睛一看,没有驾驶室、也看不到司机,是一辆无人快递车。于是,我就将现场图片拍了下来,发在朋友圈让小伙伴们一起欣赏。”昨天上午,小杨将无人快递车的图片和视频发给记者,“以后我们收取快递将更加便捷了。”

“市民们在南通市区看到的标

有‘九识’和‘极兔速递’字样的无人快递车,是我们正在测试的车辆,目前还没有正式上路营运。一旦通过公安部门和工信部门的正式批准、完成相关手续,无人快递车就会来到市民们身边。”昨天上午,极兔速递一名工作人员向记者介绍了这项工作的进展状况。

记者了解到,目前市区正在

进行测试的无人快递车,是九识(苏州)智能科技有限公司生产的产品。

“发展无人快递车是一种新趋势,也是一种新方向,更是一个新业态、一个新热点。”昨天下午,南通市邮政管理局市场监管处负责人尤彬向记者介绍,“目前,我市的相关工作正在紧锣密鼓地向前推进。”

## ▶ 搭载11个摄像头“眼”观六路

其实,无人快递车在如皋已经投入试运营近一年。

“无人车正在运行中,请设置本次投递路线。”昨天下午,在如皋市邮政分公司下辖的寄递物流共配中心,一辆绿色无人快递车发出提示音。转运站站长何伟伟用手机向记者演示操作过程,“只要在手机上下载一个软件,就能实现所有的操作。快递

员扫码、开门,把一件件包裹装进无人快递车内,再提前设定好车辆行程、固定点位,就可以直接送达指定的站点。整个操作十分方便。”

眼前这辆无人快递车车身共安装了11个摄像头。“有了这些装置的加持,无人快递车不仅能准确识别交通信号,还能灵活地应对道路上的各种情况,自动让行或停车,保

证了行驶过程中最为重要的安全性。”何伟伟说。

无人快递车装载空间5立方米,载重1000公斤,最高设计时速40公里,满电续航150公里。每车可装载600至800件快递。遇到恶劣天气,能自动切换成夜间、雨雪运输模式。更重要的是,路途中如遇突发状况,它还能自动报警。

## ▶ 如皋市先行先试取得成果

如皋市邮政分公司见习经理葛楠楠表示,无人快递车将来可以更好地实现在农村区域的配送服务,应用前景广阔。

“后续会结合实际,继续加大投入和实际使用,譬如针对‘同城配送’新需求,包括医药配送或一些日常用品的配送,目前我们都在进一步考虑和研究。通过高频次快递件的流转,力争让快递件能更快地送到同城市民的手上。”葛楠楠表示。

在“技术控”、如皋市邮政分公司业务部负责人薛红波眼中,无人快递车在当地的实际运用,让他看

到了鲜明的优势。

“我觉得无人快递车的优势首先体现在运营服务延续性,人工运行分上午、下午两个频次,无人快递车可以不间断地运营服务,提升了快递件的投送效率。其次是降低运营成本,和较为高昂的人工服务成本,如人员工资、汽油油耗等费用相比,无人快递车除了产生一定的电费外,其他的费用几乎为零。再有就是加快了‘同城网’运行的提速,有了无人快递车,我们就能做到当日收寄、当日投递结束,保证了同城快递件的时效性。”薛红波向记者介绍。

但薛红波同时也指出,在实际运营中发现,无人快递车目前也存在着一些有待提高之处,譬如,车辆的装载量尚不能完全满足运行需求;续航里程只有150公里左右,冬天还有所缩减。凡此种种,他们都已经向制造商进行了反馈。

目前,如皋市即将针对无人快递车发放500张牌照,同时,增加无人快递车停靠驿站,致力将快递进村“最后一公里”延伸至“最后一米”。

本报记者周朝晖 奚柯柯  
本报实习生庄姝

## 朱婷宣布回归国家队 吴梦洁冲击奥运名单 难度加大

晚报讯 8日晚,中国女排著名球星朱婷通过社交媒体宣布,她将于世界女排联赛期间回归国家队。朱婷这一选择,意味着南通新星吴梦洁参加巴黎奥运会的难度加大。

东京奥运会后,朱婷因伤病等原因一直没有参加国家队的训练和比赛,年初中国排协公布的今年集训名单依然没有她的名字,此事引起外界普遍关注。在世界女排联赛即将到来之际,朱婷宣布回归国家队,对即将冲击奥运会入场券的中国女排来说不啻于一个福音。

本月初,吴梦洁随中国女排奔赴宁波北仑集训基地,开始今年第二阶段的集训。5月中旬至6月下旬,中国女排将参加世界女排联赛3站分站赛、1站总决赛,能否进军巴黎奥运会,将根据联赛结束后的世界排名而定。目前,巴黎奥运会女排比赛12个参赛席位中的7个已名花有主,根据目前的世界排名,中国女排将与意大利、日本、加拿大、荷兰等队争夺4个席位,余下1个席位已被非洲球队预定。

中国女排如成功进军巴黎奥运会,将派出12名正选队员参赛。根据目前情况,朱婷、李盈莹很可能承担主力主攻手的重任,替补主攻手会安排1~2人,如果派1名替补选手,近两个赛季一直代表国家队参赛的王云蕗入围的可能性更大,如果替补主攻手名额有2个,吴梦洁有机会争取。

记者王全立



支云0:3憾负上港

昨晚,南通支云足球队在如皋市奥体中心体育场迎来了2024赛季中超联赛第三个主场比赛,对阵上海海港足球队。最终,南通支云在主场0:3憾负对手。记者李波

# 更俗 剧院

## 最新演出信息

宫崎骏动画《你想活出怎样的人生》  
吴磊、蒋勤勤主演《草木人间》  
冯绍峰、陶虹主演《黄雀在后!》  
包贝尔、李嘉琦主演《大“反”派》  
彭昱畅、李庚希主演《我们一起摇太阳》  
丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》  
5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团  
6月1日15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》  
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 福彩直通车

# 双色球681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,都不敢相信,心情特别激动。”机主女士说道。

据了解,南通这名幸运儿手选了7个红球

南通福彩热线电话:85286795

号码,2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注,二等奖1注,三等奖6注,四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511号的销售网点,彩票销售日期为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额为23.3亿多元。天开运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)